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utunwdpbtpph dtnppbtpdwt uywwnwyny F6S-<UU-UMAL-15/2-18 dwdlwagnpny qudwlu pupwgwlwngh
wpryntupnud 2018_pqwywup _ hniwdwph 29-hu Yupywd wwydwuwagpbph dwuhtu wnbntlwwnynye)niup'

Gudwy wnwplwyh

swth pwiwyp' Uwwhwayuwyht ghp wwjdwuwgpny
w- suith-dut wnlyw /&4 npwd/ hwdwnnun twhwwnbujwé
pwd udwtinud dhu- $htwtiu uywpwqgpnipyniup hwdwnnun
uh wihiulinuip hus whuts | pnhuwtny wnlju (nbuthyuluwt wpwgpnipyniy
nunl n pwqpnipjniup
huid dnnp dhngtt ?ih“w“:;"*“'f punhwbinip punipwghn) (nbutihulut
wpp nnd hongutnny punipwghp)
Snpkup pwpdp nbuwyh b 8npbkuh pwpép wbuwyh b
gnpbuh 1-htu mbuwlyh wyniph | gnpbuh 1-htu mbuwyh wpniph
fuwnunipnhg fuwnunipnhg
wuwwnpwunyuwd: wwwinpwunywd:
Mhwnwubihnipjwu dwdytnp' | Mhuwubihnyeywi dwdlbunp
Rrluwd Jwnwywpwpdwu prlujwsd dwinwlwpwpdwu
opp: Mwpuwnhp wwydwt’ onpp: Mwpunwnhp wuwydwt'
1 <UJg pwn&n mbuwuh llq 450 450 wbnwthnfuniip dhujﬂjj (<9 wbnwihnfunwip Ljhlujil [<s
UUMDT Ynndhg UUMNo Ynndhg
npwdwnnywd wnpwdwnpywd
hwdwwwwnwutuwu hwdwwwwnwufuwu
ey nynipwdp enynyniajwip
wnpwluwnpunwihu npwuuwnpuwihu
dhongubipny: dhongubipny:
Snpbuh wyninhu punpng, Snpkuh wyniphu punpng,
wnwug Ynnduwyh hwdh b wnwug Ynnduwyh hwdh b
hninh: Unwtg peyniejuu b hnunh: Unwug preynipjut b
nwnuntpjwl, wnwug nwnunipjwl, wnwug
thinwhnwnh nt pnppnuh: thinwhnunh nt pnppnuh:
UbnwnudwgUhuwywu Ubnwnwdwquhuwlywu
fuwnunipnutipp' ng wytih fuwnunipnutipp' ng wytith
2 Ugnip pwpdp mbuwlyp lg 50 50 3,0%-hg, dnfuph 3,0%-hg, dnfuph
quuqyudwih dwup' snp quugqywdwht dwup' shp
wnueh 0.55%, hnud unieh 0.55%, hnud
unutdwujnieh unuudwujnieh
pwtwynipyniup’ wnujwqu pwtiwynipyniup’ wnudwqu
28,0%: Mhunwubihniejwu 28,0%: Mhwnwubijhnipjwu
duwgnpnuwht dwdytiinp ng duwgnpnujht dwdybiinp ny
wwlwu 60 %: wuwlwu 60 %:
Jwnwhwu b nipwhwu, | Jwnwhwu U niywhuwu, |
wbuwyh, sgnunwhwpyws, wbuwyh, sgpunwhwnpyws,
wnuwug Yuwuywdpubinh, wnwug Yuwuywdpubiph,
dwunwlwpwnynn dwunwlwpwnynn
fudpwpwuwyh wnuduqu 90 fudpwpwuwyh wnujwqu 90
3 Ywpwnndhy lg 900 900 %-h ipwdwghdn 6 ud-hg ng [ %-h ipwidwahdp 6 ud-hg ng
wwlwu, wwlwu,
wpdwwnwuwinninubphu wpdwwnwuwinninubpht Yuwd
Yuwwd hnnh pwuwlnipyniup hnnh pwuwynieniup ng
ng wybi| pwu punhwunip wybi| pwu punhwunip
pwuwyh 6%: pwlwyh 6%:
Upwwpht wbupp' gintfuttpp | Upwwpht wbupp' gintfuttipp
rwnd, wdpnnowlwu, pwnd, wdpnnowluw,
wnwug hhywunnuegniuttiph, wnwug hhywunniegniuutiph,
$d|wd, dwpntip, dkly sd1wé, dwpnip, dkly
pnuwpwlwlwl nbuwyh, pnuwpwlwlwt wnkuwyh,
wnuwug Yuwuywdpubiph: wnwug Yuwuywdputiph: 55%
55% -Juinwhwu, 45%- -Junuwhuwu, 45%- dhowhuwu:
dhowhwu: Gnifutbinp whinp Gyntfuubipp whwp £ hubu
k ihb hnyhl thndht Yuuqiuwdnpdws,
Ywqdwynpywd, wdnip, ng wdnip, ng thfupniu b
4 l-‘Iqu]_u.lljp llq 70 70 thfupniu b stuuid: Synifutubiph dwppdwu
stuywd: S nifutbph Jwppdwu wuwnhwup' Yuwnwdph
wuwnh§wup' Yunwdph g(ntfuttipp Jwppyws |hutiu
q(ntfuubipp Jwppqwé (hutu dhusl Yutws U uyhunwy
dhush Yutwg b uyhuwly wbiplutiph fuhwn dwybipbup:
wbplutph fuhwn dwybipbup: Ywnwdpwlynph
Ywnwdpwynph Gplwpnugyniup 3ud-hg ng
Gpywnnigyniup 3ud-hg ng wybh:Ubuwuhywywt
wybh:UGluwuhluywu Juwuydwsdputipny, dwpbipny,
Juwudwdpubipny, wpbipny, gpunwhwpywsd giniuubinh

1 Lpwgymd £ hupdwé wuydwliwagnny qudbhp wwpwbpbbph, Swnuynyginiiibph, wpuwypwbiptiiph pwtwlp
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Lpwgbly iy wuydwbiwgph opowbiwlyubpnid wnlw  phtwbuwlwt dphongtiinny quybihp wuwpwpbbiph, Swnuynipniiiiph, wphuwpwbptiiph pwbwlyp, huly wuwydwbwgpny
bwpuwipbudws ptinhwinip wwpwbiptiiph, Swnuynyaymbiiph, wypuwpwipbbph pwtwlp pwgbily Ynnph' «ptinhwinyy wynbwlnud:

> bpb pwy wwydwtwgnh spgwbiwlbapmd bwpuwpbudws G wytih phs dhengltip, www pugtly wnlw phtwbuwlwt dhongtbnny twfuwpbugws gmdwph swhp, puly ptinhwing
qnudwpp pwgbity Ynnph' «ptinhwbinipy uniwlnd:
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gnunwhwpywd ginifuutiph
drbipnuip sh enyjwwnpynud:

Ywuwsh fuwnp

g

Uwppyuws ginifuttinh pwap
ns wuwlwu - 1 Yg-hg:
Uwwnwlwpwpynn

dpbipnuip sh pnywwnpynid:
fudpwpwuwyh wnudwqu 90

Uwpnyws qiniuttiph pwop
ns wwlwu - 1 Yg-hg:

10

10

Uwwnwlwpwpynn
fudpwpwuwyh wnujwqu 90
%-h npwdwaghdp 5 ud-hg ny %-h inpwdwghdp 5 ud-hg ny
wuwlwu, pwnd, Yont,
Yhutlidnt L pungp,

wnnng, wnwug wnwuwpht b
ubippht Juwudwdpubiph:

wwlwu, pwnd, Yont,
Yhuwydnt Ywd pwngn,
wnnng, wnwug wnuwpht b
ubippht Juwuyjwépubiph:

Ywuwsgh 4 nwppbip mbuwyh'
15% nbhwu, 30%

Swqup

g 20 | 20

s|ywgywd, wnnng, dwpntip,

dwnwnwunu, 30% hwdtd,

25% uwdhpe, pwnd, Ywwny
Yuwd pwpny, wnwug

thswgwsd nt snpwgwd

dwubiph:

fSwpd, wdpnnowlw,

Ywlwgh 4 nwppbip nbuwyp'
15% ntihwu, 30%
dwnwnwunu, 30% hwdtd,
25% uwdhp, pwnd, Yuwny
Ywd pwgny, wnwug
thswgwd nt snpugwd

Jwubiph:
sqyuwuywd, unjwpwlwu

Pwgnty

nbuwyh: Uwinwlwpwpynn
fudpwpwuwyh wnudwqu 90

wnuywqu 10 ud, tnwyh
hwundwsdh wnpwdwghdp ng
wwlwu 3 ud-hg:
Updwunwuwwnninubiphtu Yuywsd
hnnh pwuwlnieniup ny
wyb| pwu punhwunip
pwlwyh 3%:
Upunwphu wbupp'
wndwunwwwninubipp pwnd,
wdpnnowlw, wnwug

fGwpd, wdpnnowlw,
siwgqwsd, wnnng, dwpntp,
squwulwd, unwpwlwu
nbuwyh: Uwinwlwpwnpynn
fudpwpwuwyh wnujwqu 90
%-h GpYwnpnigniup %-h Gplywnnieyniup
wnudwqu 10 ud, nwyh
hwundwsdh npwdwghdp ng
wuwlwu 3 ud-hg:
Updwunwwinninubnht Yujwsd
hnnh pwuwynipniup ng
wybi| pwu punhwunip
pwuwyh 3%:

huudnp

10

g 20 | 20

g 60

60

wyb| pwu punhwunip
pwlwyh 3%:
Uwwnwlwpwpynn

fudpwpwuwyh wnudwqu 90

hhquunnueyniuutiph, snp,
sytinuniningwsd, wnwug
Gwptiph b Juwujwdpubinh:
Lbippht Ywnnigywdpp'
dhontyp hjnpwih, dnig
Yundhp' nwppbip
Gpwuqubiph:
Uwwnwlwpwpynn
fudpwpwuwyh wnudwqu 90
%-h wpdwwnwuwwnninubiph
swthubpp (wdbuwdbs
|\wjuwlyh npwdwgdny) 8-
12ud: rnyjwwnpynud £
gtinnuiubip upwéd swithutiphg
U dbfuwupywlwu
Juwuyjwépubtipny 3 dd wyk)
funpnipjwdp’ punhwuntp
puwitiwlh 5%-hg ng wytih:
Updwwnwwuninubpht juywd
hnnh pwuwynigyniup ny

Upuwpht inbupp'
wpdwwnwwwninubipp pund,
wdpnnowlwl, wnwug
hhywunnejniuutinh, snp,
sytinununywd, wnwug
Gwpbiph b Juwuywdpubinh:
Lbippht Ywnnigqwdpp'
dhontlyp hjnipwih, dnig
Yundhp' wwpptin
Gpwuqutiph:
Uwwnwlwpwnpynn
fudpwpwuwyh wnudwqu 90
%-h wpdwwnwwwnniubiph
swithubipp (wdbbwdbs
|lwjuwyh npwdwgdnd) 8-
12ud: Fnyjwwnpynud £
otinnudubip Upqwsd swithutiphg
U dfuwuhywluwu
Juwuywspubipny 3 dd wyb
funpniRjwdp’ punhwunip
puililih 5%-hg ng wtih:
Updwuinwwwnninubipht Yuywsd
hnnh pwuwynie)niup ny
wybi| pwu punhwunip
pwuwyh 3%:

Pwuwu

"

g 38

38

%-h inpwdwghdp 6 ud-hg ny
wwlwu, pwnd, dwpntp,
wnwug dEuwuhyuyw
Juwuywdpubinh, wnwug
Juwuwwnniutiph
Juwuywsépubiph b
hhywunnieniuitiph,
wnwppbp wbkuwyubph:

Uwwnwlwpwpynn
fudpwpwuwyh wnudwqu 90

Uwwnwlwpwpynn
fudpwpwuwyh wnujwqu 90
%-h npwdwaghdp 6 ud-hg ny
wwlwu, pwnd, dwpnip,
wnwug dbfuwthywywu
Juwuqwdpubiph, wnwug
Juwuwwnniubiph
Juwuywéputiph b
hhywunnieyniutiph,
wnwppbip mbuwlubiph:

Lwphug

g

40 40

fudpwpwuwyh wnuduqu 90

%-h Gpluipnieniup 12 ud-hg
ny wwlwu, pwnd, dwpntp,
wnuwug dEuwuhluywu
Juwuywdpubinh, wnwug
Juwuwwnntubiph
Juwuywsdpubiph b
hhywunnuejniuubiph:
Uwwnwlwpwpynn

Uwwnwlwpwnpynn

fudpwpwuwyh wnujwqu 90
%-h GpYwpnigyniup 12 ud-hg
ns ywlwu, pwnd, dwpnip,
wnwug dbfuwuhywywu
Juwuqwdpubiph, wnwug

Juwuwwntubiph

Juwuywépubiph L
hhuunnueniuutiph:

Uwunwnphu

40 40

%-h inpwdwghdp 8ud-hg ny
wwlwu, pwnd, dwpntp,
wnuwug dEuwuhlulwu
Juwuywdpubinh, wnwug
Juwuwwnntubiph
Juwuywdpubiph b
hhywunnuejniuubiph:
Uwwnwlwpwpynn
fudpwpwuwyh wnudwqu 90

Uwwnwlwpwpynn
fudpwpwuwyh wnujwqu 90
%-h npwdwaghdp 8ud-hg ny
wuwlwu, pwnpd, dwpnip,
wnwug dbfuwuhywywu
Juwuqwdpubiph, wnwug
Juwuwwntubiph
Juwuywépubiph L
hhjwunnuejniuutiph:

%-h inpwdwghdp Sud-hg ny

wwlwu, pwnd, dwpntp,
wnuwug dEuwuhyuywu

fudpwpwuwyh wnujwqu 90

Uwwnwlwpwpynn

Juwuywdpubinh, wnwug
Juwuwwnniutiph
Juwuywspubiph b

%-h npwdwaghdp 5ud-hg ny
wuwlwu, pwnpd, dwpnip,
wnwug dbfuwuhywywu

hhquunnieyniuutiph: Hinhu

wnnwduny:

Juwuqwdpubiph, wnwug

Juwuwwnniubiph

hhywunnejniuubiph: nhu

Juwuywéputiph b

wunnwduny:




2np dpgbin, wnwug Ynphgh
(pwgh funipdwyhg),
wuwwnpwunywsd  hbunlyw|
dngtiphg (hbinlyw
hwnwpbpwlgniejwdp )
Shpwith 20%, ntinah 10%,
pwih 10%, Ytnwuh 10%,
uwnph 10%, rqh 10%,

2np dpqbin, wnwtg Ynphgh
(pwgh funipdwyhg),
wuwwnpwunywd  hbnlywy
Ungtiphg (hbwnlyw
hwnwptipwlgnipjwdp )
hpwiuh 20%, nbnah 10%,
pwih 10%, Ytnwuh 10%,
uwnph 10%, pqh 10%,

13 2np dpgtip (shn) g 20 20 wnwiush 10%, futdnph 10%, wnwitsh 10%, futidnph 10%,
funtpdwyh 10%: funtpdwgh 10%:
Quithwépwnyws dhugl 25 g | whwdpwnywd dhush 25 Yg
quugywdny, wwhywd 5-hg quugywsdny, wwhyws 5-hg
dhuglt 20 C dhugl 20 C
gtipdwuwnhtwunw, 70%-hg stipdwuwnhtwunw, 70%-hg
ns wybih funuwynipjwu ng wyb(h funuwynipjwu
wwjdwuutpnu: wwydwuubpnd:
Quudhs wnwug Ynphgh: Quuhy wnwug Ynphgh:
Quithwdpwnyws, ywhywd Quithwdpwpywsd, wywhywd
5-hg dhug 20 C 5-hg dphuglt 20 C

14 2wdhy g 10 10 gbndmut?hﬁ[lﬂfmd, 70 %-hg ghndwurr?hﬁtj[fmd, 70 %-hg
ng wybiih funtwyniejwu ns wybith funtwyniejwt
wwydwuubpnud: wuwydwuubpnud:
Unquwhjnipbip' Upquhjniptip'
wuwwnpwunywsd pwnd wwwnpwungwd pwnd
dngtiphg U wwninutiphg, Ungtiphg L wwninutiphg,
Swywiwiht dwup ng wuwlwu Swyw)wihu dwup ng ywlwu
40%-hg, wpwnh owpwlh 40%-hg, owpwnh oowinpwyh
hwybnuing Yud wnwug hwybinuing Yud wnwug
npw, wpwnwpht wnkupny npw, wpunwpht inbupny
wuwnq' bunywdph wuwnq’ tunywdph

15 <Jm|a Ljnq.hnh 1 120 120 quugywdwiht dwup 0,2% ny | quugywdwiht dwup 0,2% ny
wybih b ng wwnpq' 0,8% ny wybih W ng wwng' 0,8% ny
wuwlwu: Quthwdpwpyuwsd wwlwu: uihwdpwnywd
dhugl 2| unupwpeneb dhusle 2| uindupweneb
winthbipny Ywd wjwuwnhy wnuhbipny ud wjwuwnhy
nwpwutipny: nwpwubipny:
Mhunwubhniejwu Mhuwubihniejwu
duwgnpnuwht dwdytiinp ng duwgnpnujht dwdybiinp ny
wuwlwu pwu 60%: wwlwu pw 60%:
Yhub)' wwnwiht Ywd Yhub wunwihtu Yud
hwuinwwwnnuwhu hwunwwinnwihu
Eputnpwlywntiphg’ Eputnpwlynutinhg’
nnunnnujhtu hhdpny: nnunnnuhu hhdpny:
Puwpbpwynpnuip' Puwpbpwynpnidp'
pphytwnubnh wnbupny Ywd pnphytinubph wbupny Yud
nabudwu quugywdny: ngtudwu quugywdny:
16 HhUhl llq 13’2 13’2 e thUwgmra?tL{h . e mnhmimp?ul}u !
quuqyudwihu Jwup' 9.5 % quugqywdwht dwup' 9.5 %
ng wyb: 2p eayjwnpynid ns wyb|: 2 enyjwwnpynid
Jupwlyywsdnipiniup Jupwlywdniejniup
YJuwuwwnniubipnyg b Juwuwwnniutipny b
Ynnduwyh fuwnuniyubiph Ynnduwyh juwnunwyubiph
wnlwjniejniup: wnlwjniejniup:
Unwug dhontlh, Unwug dhontyh,
punwnpnLRinup’ wyniph pwnwnpnuRinLUp’ wyniph
Ynawn inbuwy, dwpqupht, Ynownn wnbuwy, dwpgqwnht,
17 rujwdpwpihp 1 lg 30 30 uipwipuwijwiq, win, Juithiht: | gwpwipwwg, wn, uithiht:
Mhwnwubhnipjwu Mhwnwubhnipjwu
duwgnpnuht dwdytiinp ng duwgnpnujht dwdybiinp ny
wwlwu pwl 60 % wwlwu pwl 60 %
Uwhwwly gnyuh, unpniy, Uwhwnwly gnyuh, unpni,
pwngp, wnwug Ynnduwyh pwngp, wnwug Ynnduwyh
hwdh W hninh (huswbiu snp hwdh W hnuinp (huswbu snp
Yhbwynud, wjuwtiu by yhbwynud, wjuwtiu by
\nwnypnd): Swpwnh |nwnyenw): Twpwph
[nnyp whinp £ |hup [nnyep wbwp £ (hup
pwthwughl, wnwug pwthwughy, wnwug
sindYwd uunywdph b sndYwd uunywdph b
Ynnuuwyh fuwnunyubiph, Ynnduwyh fuwnuntyubiph,
uwfuwnpngh quugyuwdwihu uwfuwpngh quiugywduwh
dwup' 99,75%-hg ns wwljwu dwup' 99,75%-hg ny wwljuwu
18 Cwpwpwywq g 100 100 (snp unieh Upw hwgguws), (snn nueh Upw hwipws),
funtwyniejwu funtwyntejwu
quugqwdwihu dwup' 0,14%- quugywdwiht dwup' 0,14%-
hg ng wyti, hg ng wyti,
$tinnfuwnuniyutiph $tinnfuwnunyutiph
quugywdwiht dwup’ quugqwdwihu dwup’
0,0003%-hg ny wyb: 0,0003%-hg ng wyti:
Mhwnwubhniejwu Mhwnwubhnipjwu
duwgnpnwht dwdybinp' duwgnpnwht dwdybunp'
Jwunwlwpwpdwl wwhhu dwunwlwpwpdwl ywhhu
uwhdwuyws dwdybnh 60%- uwhdwuyws dwdlybnh 60%-
pg ng wwyuwu: Pg ng wwlhuwu:
Muwnpwuindwd dhpwhg: Muwinpwuinywd Shpwuhg:
Spnpywd Yud Yupwndwsd Spnpywd Yud Yunpwndwd
wwninubiph pwudn wwnninubph pwudp
quiugqwsd: Lwngn Yud quiuqywd: Rwngp Yud
RrbRrU pRrYwhwinLejwdp, phRU pRrYwhwUnLRjwp,
19 Ld 1 lg 13 13 puwngn hwkih punpng tu puwngp hwiblijh punpny Gu
wwnninubiphu, wwninubipht,

hwdwwwwnwufuwu dpgh
gnyuht, npuwljuwy,
dwupkwqgbipdyws:
Mhuinwubhniejwu

hwdwwwwnwutuwu dpgh
qnyuht, npwywy,
dwupbwagbindywsd:
Mhuinwubihnipjwu




duwgnpnuwht dwdybnp ng
wuwlwu pwu 60 % :

duwgnpnujht dwdybiinp ny
wwlwu pw 60 % :

20

2bd 2

g

13

13

Muwnpwunywd ntindhg:
Spnpwid Ywid yunnpwindwd
wwninubiph pwudn
quiugqwd: Lwngn Yud
rbRrU pRrYwhwntejwdp
pwngpn hwékh punpng Gu
wwnninubiphu,
hwdwwwwnwufuwu dpgh
gnyuhl, npuwljuwy,
dJwupkwqgbipdyws:
Mhunwubhniejwu
duwgnpnuht dwdytinp ng
wuwlwu pwu 60 % :

Muwwnpwundwsd ntinéhg:
Spnpdwd Ywd Yunpwnws
wwnninubiph pwudp
quiuqywd: Pwngp Yud
phRU pRrYwhwnLRjwip
pwngp hwékh punpny Gu
wwninubipht,
hwdwwwwnwuluwu dpgh
qnyuht, npwywy,
dwupbwagbindywsd:
Mhuwubihniejwu
duwgnpnujht dwdybiinp ny
wwlwu pwt 60 % :

21

Unipwpw 2

g

18

18

Muwwnpwunywsd
wquywdnpnig: Uhtgl 1
lhipwiung wujwlyjw
wnwpwubipny, wywnniubiph
quugywdwiht dwup'
wnuywqu 70 %:
Mhunwubhniejwu
duwgnpnuwhtu dwdytinp
Jwunwlwpwnpdwl wwhhg ng
wuwlwu pwt 60 % U ng
wwywu 1 nwph:

Muwwnpwunywd
wquqwdnpnig: Uhtgl 1
[hinpwiung wywljuw
nwpwubipny, ywnwutiph
quugqwdwiht dwup'
wnuququ 70 %:
Mhuwubihniejwu
duwgnpnujht dwdytinp
dwunwlwpwpdwl wwhhg ng
wwlwu pwt 60 % U ny
wwlwu 1 nwph:

22

Untpwpw 1

g

18

18

Muwwnpwunyws pRhg:
Uhtgle 1 |hinpuiing wiwywlyjw
wnwpwutipny, wywnniubiph
quuqudwiht Jwup'
wnuywqu 70 %:
Mhwnwubhniejwu
duwgnprnuwht dwdytinp
Jwunwlwpwpdwu wwhhg ny
wuwlwu pwt 60 % U ny
wwywu 1 nwph:

Muwwnpwuindwd prhg:
Uhtgl 1 |hinpwiung wwwlyjw
nwnpwubipny, wwnmutiph
quugqywdwht dwup’
wnuqwqu 70 %:
Mhwnwubhniejwu
duwgnpnuyht dwdybinp
Jwunwlwpwpdwt wwhhg ng
wwlwu pwt 60 % U ny
wwlwu 1 nwph:

23

Ywlwn

g

Pwg pwquuwlywgnyuhg
dhugl dnig owquiuwlywgny
anyh thngh, wnwig
dnfupwgnyu htiwptiph,
wnwug Ynnduwyh hwdh n
hnwnh, 100 gpwdh ubunwhu
U bubpgtwhy wpdbp' 27.3
gpwd, Gwpwtnp' 10.0 gp.,
wédtuwentin' 12.2 gn.,
P655ugn.: Eutingbiinhy
wndtip 289 YYywy:
Muwpunwnhp ugnd whnwyh
Ypw ywhwwudwu
wuwydwuubiph yepwpbnjw):
Mhunwubhniejwu
duwgnpnuwht dwdytiinp ng
wuwlwu pwu 60 %

Pug gwquuwlwgnyuhg
dhugl dnig qwquiuwlywgnyu
anyh thnh, wnwug
dnfupwgnyu htiwnptiph,
wnwug Ynnduwlyh hwdh n
hnwh, 100 gpwdh utunwjhu
U tubpgbwnhy wpdbp' 27.3
gpwd, dwnpwtp' 10.0 gp.,
wdtuwenptin' 12.2 gn.,
P655ugn.: Eubipgtinhy
wndtip 289 Yywy:
Muwpwuwnhp ugnwd whuwyh
Ypw wywhwwudwl
wwydwuubph yepwpbpjw):
Mhuwubihniejwu
duwgnpnujht dwdybiinp ny
wwlwu pwu 60 %
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Uhu tnwywnhp
thwthnuy

g

300

300

Uhu wwdwnph wwnbgpws,
thwihntly dhu wnwug
nulnph, qupquigwd

dywuubpny, wwhyws 0°C -

hg dhugl 4°C
oipdwuwnhbwuh
wwydwuubipnud® 6 d-hg ny
wybih, wwnbgnws duh
dwybiptup swtnp £ |hup
funuwy: Nuynpp b dup
hwpwpbpwygnieniup'
hwdwwwwnwuluwuwpwn
0% 100 %,
thwpbpwynpnuwip'
wnlyntpny: Unwug
Ynnduwyh hnnbiph, pwnd:
Mhunwubhnipwju
duwgnpnuwht dwdytiinp ng
wwlwu pw 60%:
Mupwnwnhp wwdwuubp'
nbnwthnfunuip dhuyu <<
UUMDT Ynndhg
npwdwnnywd
hwdwwwwnwutuwu
pnynyniRjwdp
wnpwluwnpunwihu

Uhgngutipny: Uhup wtwnp b
1huh pwgwnwwtiu

uywunwungwiht dwgdwu:

Uhu nwywph wwnbgpws,
thwihniy dhu wnwug
nulnph, qupqugwd

dywuubpny, ywhydwd 0°C -

hg Uhugl 4°C
otipdwuwnhtwuh
wwjdwuutpnut' 6 d-hg ny
wytih, wwntigpws duh
dwytipbup swbwp £ |hup
funtwy: Nuynph W dup
hwpwpbpwygnipjniup’
hwilwwwwnwuluwuwpwn
0% 100 %,
thwpbpwnpnuip'
wnynbpny: Unwug
Ynnduwyh hnntiph, pupd:
Mhuwubihnipwu
duwgnpnujhtu dwdybiinp ny
wuwlwu pwu 60%:
Muwpuwnhp wwydwuubp'
nbnwihnfunuip dhwju ££
UUMo Ynndhg
wnpwdwnpywd
hwdwwwwnwufuwu
rnynynipjwip
npwuuwnpunwihu
dhongubipny: Uhup wtiwnp
lhuh pwgwnwwtiu
uwwunwungwiht dwquw:
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<wyh dhu

g

110

110

Zwyh dhu uwnbigpws,
ppnjln whwh, wnwug
thnpninhph, dwpntp,
wnyniuwgnyqwsd, wnwug
Ynnduwyh hnubiph,
thwpbpwdnpywd
wnihtphibuwhu
pwnwuputnny, wwhlws -
10-hg uhtgl -20 °C

Cwyh dhu uwnbignuws,
ppnjltn nhwh, wnwug
thnpninhph, dwpntp,
wnniuwgnyywsd, wnwug
Ynnduwyh hnwnbiph,
thwpbpwynpdwd
wnihteh|Euwhu
pwnwuputpny, wwhywsd -
10-hg dhtgl -20 °C

oipdwuwnhbwuh otipdwuwnhtwuh
wwydwuubpnud, pdohulwu wuwydwuubpnu, pdolwlywu
thwuwnwpenetipny: thwuwnwpnetinny:




Mhunwubhnipwju
duwgnpnuwht dwdytiinp ng
wwlwu pwu 60 %
Mupwnwnhp wwdwuubp'
nbnwthnfunuip dhwyu <<

Mhuwubihnipwu
duwgnpnujht dwdybiinp ny
wuwlwu pw 60 %
Muwpuwnhp wwydwuubp'
nbnwihnfunuip dhwju ££

UUMDT Ynndhg UUMNo Ynndhg
unpwdwnnywd wnpwdwnpywd
hwdwwwwnwutuwu hwdwwwwnwufuwu
ey nynipwdp enynyniajwip
wnpwluwnpunwihu npwluwnpunwihu
Udhongubipny: dhongubipny:
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<wyh Ypdpwdhu

g

60

60

Undpwihu uwntigyuws,
dwpntp, wpniiwgnpyyws,
wnuwug Ynnduwyh hnuinbiph,
thwipnty dhu wnwug
nulnph, thwpebpwdnpdws
wnihkehibUwhu
pwnwuputipny: Mwpwwnhp
wwydwuubp' wbnuihnfunwdp
dhwju <L UUMT Ynndhg
npwdwnnywd
hwdwwwwnwutuwu
pnynyniRjwdp
ipwuuwnpuwihu
dhongubipny:
Mhunwubhnipwju
duwgnpnuwht dwdytiinp ng
wuwlwu pwu 60%:

Undpwdhu uwnbgqws,
dwpntp, wnjniuwgplyyws,
wnwug Ynnduwyh hnuinbiph,
thwihniy dhu wnwug
nulinnh, thwpbewdnnyws
wnhteh|Euwhu
pwnwupubpny: Mwpwwnhp
wwjdwuubn' wbnuthnfunwip
dhwju <L VUMD Ynndhg
wnpwdwnpywd
hwdwwwwnwufuwu
rnynynipjwlp
npwuuwnpuwih
dhongubipny:
Mhuwubihnipwu
duwgnpnuiht dwdybiinp ny
wwlwu pw 60%:
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Ywpe

800

800

Muwuwnbtipwgyws Yndh pund
Ywpe 3.2 % jninwjuntpjwdp,
RRrYwjunteiniup’ 16-21 0T:
Uwunwlwpwpnudp dhwju

stipdwlywpquinpynn
npwuuwnpunwihu dhongny:

Pdoywwtwutwpnidwlwu b

|\wpnpwwnnp
thwutwwnpenbnh
wnluwyniniup wwpwnwnhp

b Quihwdpwpdwd dhugl 1)
unywpuwpenebl wnuhtpny

Ywd wwuwnhly nmwpwubpny:

Mhunwubhniejwu
duwgnpnuwht dwdytiinp ng
wuwlwu pwu 90%:

Muwuwnbpwgyws Ynyh pund
Ywpe 3.2 % jninuyunipjwdp,
prRrRYwuntnup’ 16-21 0T:
Uwnwlwpwpnuip dhwju

stipdwlunguynpynn
npwuuwnpuwihu dhongny:

Pdrjwwtwutwpnidwlwu b

|lwpnpwwnp
thwuwnwwnenbiph
wnlwjnipniup wwpwnwnhp

k: Quihwdpwpywd dhugl 1)
unjwnuwpenpeb wnihtpny

Yuwd wjwuwnhly mwpwubpny:

Mhuwubihniejwu
duwgnpnuiht dwdybiinp ng
wwlwu pwu 90%:

28

Muwuhp 1

g

40

40

Muwuhp whun, Ynyh Ywpehg,
wnwenwiht, uwhwnwyhg
Uhugls puig nbinhu gnytip,
nwppkip dednipjwt U auh

wspkinny: 46 %
Jninwjuntejwdp,
whwnwubhnuyejwu
duwgnpnuwht dwdytiinp ng
wwlwu pwu 90%:
Uwunwlwpwpnudp dhwju
stipdwlywpquinpynn
npwuuwnpunwihu dhongny:
Pdoywwtwutwpnidwlwu b
|wpnpwwnnp
thwuwnwwnpnbnh
wnlwjniiniup wywnpuwnhp
k:

Mwupp whun, Yndh Ywphg,
wnwgnwiht, uwhwnwyhg
dhusl puug nbinhu gnyuh,
nuwpptip dGdniejwt U suph

wspbinny: 46 %
Jniwjuntejwdp,
whwnwubhniysjwu
duwgnpnuiht dwdybiinp ny
wuwlwu pwu 90%:
Uwnwlwpwpnuip dhwju
stipdwlunguynpynn
inpwuuwnpuwihu dhongny:

Pdrwwtwutwpnidwlwu b

[wpnpwwnp
thwuwnwwnpnbiph
wnlwjnigjniup wwnpwwnhp
E:
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Ywnwag

g

90

90

tnyh Yupphg ukipnigpwiht
Ywpwg, jninwyuniyniup’
wnuqwqu 82 %, pwndp
npwyh, pwpd yhdwynid,
wpnubhuh
wwpniuwyneiniup 0,7 g,
wdtuwgntp 0,7 g, 740 YYuwiy,
swithwdpwnywd 5-25 Yg:
Mhwnwubhnipw)u
duwgnpnuht dwdytinp ng
wwlwu pwt 70 %:
Uwunwlwpwpnudp dhwju
sbipdwlwpquiynpynn
npwuuwnpuwihu dhongny:
Pdoywwtwutwpnidwlwu b
|\wpnpwwnnp
thwutwwnpenbnh
wnlwyniniup wwpwnwnhp
k:

tnyh Yurehg utipnigpwiht
Ywpwg, jninwjunygniup’
wnujwqu 82 %, pwndp
npwyh, pwnd yhbwynud,
wnnwnbhup
wwpniuwynieyniup 0,7 g,
wétuwentp 0,7 g, 740 Yyuwiy,
swthwdpwnqwsd 5-25 Yg:
Mhwnwubhnipwju
duwgnpnujht dwdybiinp ny
wwlwu pwt 70 %:
Uwwnwlwpwpnuwip dhwju
gbipdwlwnguynpynn
npwuuwnpuwihu dhongny:
Pdrwwtwutwpnidwlwu b
|Jwpnpwwnp
thwuwnwwnenbiph
wnywjnipniup wwpwnwnhp
k:
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Muwuphy

g

20

20

MuwuphYy uwpwyyws ,
Juuhuyht 2nlnjwint L
wwnptip dpquht
dhgnijutipny
pwnwnpnieiniup Ywplwgnn
. Unlnu joun,
2wpwpwiywa, jupwg
ubipnigpwyht :
Pwpbpwynpnwip 40 gn
uwwnnnuywu nwpwubpny:
Mhwnwubhnipw)u
duwgnpnuwht dwdybnp ng
wwlwu pwu 90 %:

Mwuphy uwpwlyyws ,
Juwuhjwiht 2nynjwnt U
wwnptin dpquht
Uhgniyubipny
pwnwnpnieinup Ywplwnn
. Unlnuf o,
2wpwnwiyuwg,jupwg
ubipnigpuwyht
Pwpbpwynpnwp 40 gn
uywnnnulwu nmwpwubpny:
Mhwnwubhnipwju
duwgnpnujht dwdybiinp ny
wuwlwu pwu 90 %:
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3ngnipn

g

70

70

3ngnipun, ywunpwunywd

3ngnipun, wwwnpwunywd




Ywruwdpbnphg, Unqujht,
wnwug Ynuubipdwuwnutiph,
thwpebpwynpdwsd dhugl
150q. twpnnnipjwdp
uwwnnnulwu nwpwubipny,
Jninwjunieiniup 0.1-4.5 % :
Uwunwlwpwpnidp dhwju
stipdwlywpquinpynn
npwuuwnpunwihu dhongny:
Pdoywwuwutwpnidwlwu b
|\wpnpwwnnp
thwutwwnpenbnh
wnlwyniniup wwpwnwnhp
E: Mhunwubihniewu
duwgnpnuwht dwdytiinp ng
wwlwu pwt 70 %:

YwrRuwdpbnphg, Unqujht,
wnuwug Ynuubipdwuwnubiph,
thwpbpwdnpywsd dhugl
150q nnwpnnnijwdp
uywnnnwlywu nmwpwubpny,
Jninwjunipniup 0.1-4.5 % :
Uwwnwlwpwpnuwip dhwju
stipdwlungunpynn
npwuuwnpuwihu dhongny:
Pdrjwwtwutwpnidwlwu b
|lwpnpwwnp
thwuwnwwnenbiph
wnlwjnipniup wwpwnwnhp
E: Mhunwubihnipwiu
duwgnpnuiht dwdybiinp ng
wuwlwu pwt 70 %:

Ynyh pund Yuphg,
Jnunwyunieiniup 3%-hg ny
wwlwu, pRrYywjunigniup

65-1000T: Pwpbpwnpywd
dhugle 5 Yg-ng nwipwubipny:
Uwunwlwpwpnudp dhwju
stipdwlywpquinpynn

tnyh puind Yurehg,
Jninwjunteyniup 3%-hg ny
wwlwu, prywjunieniup
65-1000T: Pwpbpwynpqwsd
dhugl 5 Yg-ng nmwpwubipny:
Uwnwlwpwpnuip dhwju
stipdwlungunpynn

32 UwédnLu llq 60 60 npwuuynpiwht dhongny: npwuuwynpuwht dhengny:
Pdoywwuwutwpnidwlwu Pdojwwuwutwpnidwlwu W
|wpnpwwnnp [wpnpwwnp
thwuwnwwnpnbnh thwuwnwwnpnbiph
wnlwjniiniup wywnuwnhp wnlwjnigjniup wwnpwwnhp
£: Mhunwubihniejwu t: Mhunwubjhnipjwu
duwgnpnwiht dwdlybwnp ng duwgnpnwht dwdybinp ng
wuwlwu pwu 90%: wwlwu pwt 90%:
hunwgpwsd Yuwpe gwpwnpny, huinwgpwd Yupe awpwpndy,
funuwynipyniup’ 26,5 %-hg funtwynipyniup' 26,5 %-hg
ns wykih, uwfuwpngp 43,5 ng wybih, uwfuwnpngp 43,5
%-hg ny wwlwu, Yuplwhu %-hg ny ywlwu, Ywplwjhu
snn Uynipbinh quiugywdwiht | snp Unuebinh quitigwdwh
33 fumwgntué L|U.J[a llq 15 15 duwup' 28,5 %-hg ny wwlwu, dwup' 28,5 %-hg ns wwlwu,
RRYwuntpinup’ 48 0T-hg prywjunipiniup’ 48 0T-hg
ns wykith, whwwubhniejwu ng wybith, whunwubhniejwu
duwgnpnuwht dwdytinp duwgnpnuiht dwdytiinp
dwunwlwpwnpdwu wwhhg Jwunwlwpwpdwt wwhhg
ns wwlwu pwt 70 %: ns ywlwu pwu 70 %:
<bnnwy, hwpetipwynpjws, <bnnwy, hwpbpwynpyws,
Lwnhub 200 g gnun pwpny, 200 g gnun pwony,
wnihdbpwhu ujnyeh: wnihdbpwihu Ujnieh
34 qwrahwrarat{wjh'u llq 750 750 mwnwubpnuji, tuljinqhghu mwpujuhnnuji, tuljiquu?hq
dpbinp windtipp 100gp-nut' 30-60 wndtipp 100gp-nui' 30-60
Yyu: Yyuy:
Vwuywlwu Ywplwihu 2hjw Uwulywhwu Yuplwihu 2hjw
uwhuwwnbujwsd Jwn uwfuwwnbudwd Jun
wwnhph tipkfuwutiph wnwphph Gpbfuwutiph
YEpwypdwu hwdwp 4 Ytpwypdwu hwdwp 4
wduwlwuhg uyuws: wduwlwuhg uyuws:
Muwwnpwunywsd Muwwnpwuinywd
wnwwunwgywsd Yuplwihu wnwwwnwgywd Ywptwihu
fuwnuntpnh hhdwu Ypw, fuwnunipnh hhdwu Ypu,
2hjwynud Yueh 2hiwynud Yuph
wuwpniuwynieiniup 25-38 %, wwpniuwynipyniup 25-38 %,
pnwiwlw jninkph pnwwlw jnintiph
pugwlywjnipjwip, 2wpwnh pugwlwjnipjwdp, wpwnh
guidn wwnpniuwyniejwdp, gudn wwnniuwynipjwdp,
wnwug pnipwybinhgutiph wnwug pnipwytinhsutiph
(wpndwwnhquwnnpubiph), (wpndwwnhquiinnpubiph),
hwdwiht hwybnuiubiph, hwdwjhu hwybnuwiutiph,
dwtihihth, duthihuh,
Ynuubipwuuwnubiph b Ynuubipquuwnubph
utipywniptiph: Ungbiph utipyuwyniptinh: Ungbiph
wwpniuwyneiniup dpgujhtu wwnniuwynieiniup dpgwiht
35 HwIB'ULUJhU zhllu ]_lq 40 40 funtuh ud puwlwt fujntuh Yud puwlywu
dpqwhnueh dundy, dpqwhnieh &und,
Yhwnwdhuubph Yhwnwdhuubiph
wwnniuwyneniup ng wwpniuwyneejniup ny
wwlwu 12-hg, hwgbgywd wuwlwu 12-hg, hwgbgwsd
Yuighnuind, bpluwend, Yughnudnd, bpluwpend,
ghuyny b jnnny: ghuny U jnnny:
Muwpniuwynud £ Muwpniuwynud |
hwgwhwwnhy (ubip) b dhpg hwgwhuwwnhy (ukip) b dhpg
(tn): Cwgwhuwwnhutip/ (tn): Cwgwhwwnhubip/
pnhud, gnpbiu, hunlwugnnbu, pphud, gnpkiu, hunlwgnpb,
Gghwwwgnpbu L tighwwwgnptu b
pwquwhwgwhwwnhlubn: pwquiwhwgwhwwnhyubn:
Ungbp U hwwnwuwnninutip/ Upgbip W hwwnwwwnninubp/
fuuénp, dhpwu Ywd fuuénp, Shpwu Yud
Shpwuwshp, pwuwl, nbind, Shpwuwshp, pwuwu, nbng,
pwy, wquywdnph: pw|, wquqwdnph:
Lbpluywgynn 2hjwutiph Lbpyuwywgynn ghjwutiph
nbuwlwuhu 7-hg ny nbuwlwuht 7-hg ng
wuwlwu: << PEph>> Yud wwlwu: << Phjph>> Ywd
hwdwndtip: hwdwnpdtip:
2np wnwuunwgyud 2np wnuwunwgywsd
Ywpruwhu fuwnuntpn Jun Ywpuwihu fuwnuntpn Jun
36 Unwuwunwgywsd Uq 60 60 wwphph dwniubiph wwphph duwbnutiph

Ywpruwjhu fuwnuntpn

YEpwypdw hwdwp,
Uwfuwwnbujws 0-6 L 6-12
wduwwu bpbluwubiph

Ytpwypdwu hwdwp,
uwfuwwnbuwé 0-6 L 6-12
wduwlwu tpbfuwutiph




hwdwp: Mwwnpwundwsd
Swpuwgbndws Ywpehg,
wwpniwynid £ pniuwlu
Jnintip (Odtiqu-3 - Odkiqui-
6) wyn. pynud
wpwfunnhtwpepent b
nnynquhtipuwblweent,
|wywnqu,
wnbphnuhlutip/quiwlunnoy
hgnuwfuwphnutin,
untyininhnubin: ubwnp t
wwpniuwyh wpdwybunt
(wwyduwyh) jnun :
Muwpniuwynud £
wdhunpeniubn, Phnunw-
Yuwpnwht, funih, L-
Yuwnuhwht, hunghun) b
Yhwnwdhuubph nu hwupwjhu
wnuebiph hwadtyondud
Ynduyitipu: Updhjwy-1,
Uhdpwy 2 Ywd
hwdwndtipp:

hwdwp: Mwwnpwunywsd
Gwpwwqbipdws Ywphg,
wuwpniiwynid £ pniuwlwu
Jninbip (Odkqu-3 - Odtiqu-
6) wyn pynud
wpwfunnhuwpeent
nnynquhbipuwbuweent,
lwlywnnqu,
wntphnwhyubp/quiwlwnnoy
hgnuwfuwphnutin,
untyinnhnubin: 2wbwp t
wuwpniuwyh wpdwybunt
(wwiduwyh) ynen ©
Muwpniuwynud &
wdhunpeniubn, Phnunw-
Ywpnwhu, funiht, L-
Ywpuhwht, hunghwung b
Yhwnwdhuubiph nt hwupwhu
unebinh hwadtlonjws
Ynduyipu: Uhdhjwy-1,
Uhdhpwy 2 Ywd
hwdwndtipp:

2np wnwwunwgywd
Jwuywywu Ywptwhu
pUwbhp "Yuehly” (wnwug
wndwybunt jninh)' 12
wduwlwuhg pwnén
Gpbluwubph Yepwypdwu
hwdwp: Muunpwunywsd
Swpuwgbinws Ywpehg,
wwpniuwynud £ pniuwfuwu
Jnintip (Odtiqw-3 - Odbiqui-
6) wyn. pynud
wpwunnhtwpepent
nnynquhtipuwbweent,
|wlwnqu, wpbiphninhlutip
quiwlwnnojhgnuwfuwphnub
n, unwynunhnubin: wbwp k
wwpniuwyh wpdwybunt
(wwyduwyh) jrun :

2np wnwwunwgywsd
dwulwlwu Ywpuwhu
pdytihp "Ywehy" (wnwug
wpdwybunt jninh)' 12
wduwlwuhg pwnpénp
tpbluwubnh Yepwypdwu
hwdwn: Mwunpwundwsd
Swpwwqtindws Ywphg,
wwnniuwynud £ pniuwljw
Jninbip (Odbiqw-3 - Odbiqu-
6) wyn pynud
wpwfunnhuwpeent W
nnynquhbipuwbtweent,
[wlwnnqu, wpbiphninhyubin
qujwywnnohgnuwfuwnphnub
n, unwytnnhnutip: 2wbwp £
wuwpniuwyh wpdwybunt
(wwiduwyh) ynen ©

37 Uwhuwuwn l.|b|’1 llq 15 15 Muwpniuwynud £ Muwpniuwlynud £
wdhunpeniubn, Phnunw- wdhunpeniubn, Phwnunw-
Yuwpnwht, funih, L- Ywpnwhu, funiht, L-
Yuwnuhwht, hunghwun) b Ywpuhwhu, hunghung b
Yhwnwdhuubph nu hwupwjhu Yhwnwdhuubiph nt hwupwhu
wniebinh hwadtyondud unebinh hwadtlonyws
Ynduy tpu: Yndw) tipu:
Upunwuwhdwljw, Upnwuwhdwijw,
qnpdwnuwtwihu gnpdwnwitiwhu
wpuwnpnijw, wpunwnpnijwl,
thwpbpwynpywsd thwebpwynpywsd
dbnwnwlwu Yud dhnwnuiwu Yud
unywpupnebl nwpwubipny, unjwpuwpenpb nwpwutipny,
tnwppbip Yanny: tnwppbip Yanny:
wuywnwugnipiniup’ Uwt wuywwugnipiniup’ Uwt
Mhu 2.3.2. 1078-01, Mhu 2.3.2. 1078-01,
Uhdhpwy-3 Yud Uhdhwy-3 Yud
hwdwndtipp, hwdwndtipp,
Muwnpwuinywd MNwwnpwunywd
wpliwdwnyh ubipdbph wplwdwnyh ubpdbph
Indwdqdwt b 4qudwu Indwdqdwu b dqudwu
tnwuwyny, pwpdp nbuwlh, Gnwuwyny, pwpap nbuwyh,
qujwsd, hnnwgbpdws , qujws, hnunwgbpddws ,
38 Abip L 40 40 thwpbpwynpnuip’ 2uigqws | thwpbpwynpnwp' 22wigyws
dhtgl 5 dhusl 5
nwpnnnpjnuutipnud: nwpnnnijnLuttipnud:
Mhwnwubhniejwu Mhwnwubhnipjwu
duwgnpnuwht dwdybnp ng duwgnpnujht dwdybiinp ny
wuwlwu pwu 60 % wwlwu pwu 60 %
Lwyh &nt ubinwuh 02-pn <wyh ént ubinwup 02-pn.
Ywngh, nbuwywynpdud Ywngh, whuwywynpywsd
puwn diy ddh quugywsh, puwn Jtl ayh quiugywsdh,
wwhdw dwdytiinp' 25 op, wwhdw dwdytwp' 25 op,
39 anL huwn 720 720 uwnuwpwuwhu uwnuwpwlwihu
wwydwuutipnwd* 90 op: wwjdwuutpnud* 90 op:
Mhwnwubhniejwu Mhwnwubjhniejwu
duwgnpnuyht dwdytnp ng duwgnpnujht dwdybiinp ny
wuwlwu pw 60 % wwlwu pwu 60 %
Ybipwyph dwup wn’ pwpép Ybpwlph dwup wn' pwpép
inbuwyh, jnnugyws: wbuwlh, jnnugywsd:
40 un YGpwynp llq 25 25 Mhunwtbhnipywt dwdybnp' | Mhunwubhniejwl dwdykinp'
wpwnwnpdwu opjwuhg ng wnwnwnndwu opduiihg ny
wuwlwu 12 wdhu: wwlwu 12 wdhu:
Lwdwubin fuwnuntpn, Lwdwubin fuwnunipn,
wnwug dnig fuwnunipnubiph, | wnwug dnig fuwnunipnubnh,
Quizdh, Ynphah L wyi fungnp Yuizdh, Ynphah b wy| fungnp
dwuthlubph duwgnpnubph, | Jdwubhlubph duwgnprnubph,
wnwug Ynnduwyh hwdbph b | wnwug Ynnduwyh hwdtph b
M Sndwinh duwdniy g 15 15 rantrh: s, rantnh: i,

uwnpugwlwpdhp Ywd
dnpblwndhp gnyubiph:
Uwwlyb tnwpwubipnd,
thwpbpwynpnuip' dhusl 1
Ug nwpnnnipjudp
wnwpwubipny:

uwpugwlwpdhp Ywd
dnpblywndhp gnyubiph:
Uwwyb tmwpwubpnd,
thwpbpwynpnuip' dhugl 1
Ug tnwpnnniejwip
nwpwubipny:




Mhunwubhniejwu
duwgnpnuwht dwdytiinp ng
wuwlwu pwu 60 % :

Mhuwubihniejwu
duwgnpnujht dwdybiinp ny
wwlwu pwu 60 % :

42

Nnn 1

g

25

25

fGwpd, I-hu wbuwyh, nbnhu
qnyuh, whwnwubhniejwu
duwgnpnuwht dwdytiinp ng
wwlwu 60%:

fdwnd, I-hu wmbuwyh, nbknhu
qgnyuh, whuwubhniejwu
duwgnpnujht dwdybiinp ny
wuwlwu 60%:

43

Muwhwdnjugywsd ninn

g

11

11

Ninn wwhwdénjugywds,
pwnwnpnLnup’ ninn, gnip,
owpwn, wr, wwwljw Yud
dbinwnjw nwpwubpny:
Mhunwubhniejwu
duwgnpnuwht dwdytiinp ng
wwlwu pwl 60 %:

Ninn Wwhwdnjugyws,
punwnpnienlup’ ninn, enip,
gwpwn, wn, wuwwljw Ywd
dbnwnyw nwpwubpny:
Mhuwubihniejwu
duwgnpnujht dwdybiinp ny
wuwlwu pwt 60 %:
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Uhubin

g

25

25

Uhutin, Yinp, hwdwubin,
dwpntp, snp funtwynipniup’
(14,0-20,0) % ng wybih:
2npwgpwd, Yhnuws, ntinhu
qnyuh, whwnwubjhniyejwu
duwgnpnuwht dwdytiinp ng
wwlwu 60%:

Uhutin, Yinp, hwdwubn,
dwpntp, snp funtwynipyniup’
(14,0-20,0) % ns wybih:
Anpwgpwd, Yenuws, ntinhu
qnyuh, whwnwubhniyejwu
duwgnpnujht dwdybiinp ny
wuwlwu 60%:
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Lnph hwwnhy

g

25

25

Lnph gniuwynp, dhwgnyu,
gniuwdnp guynny, snp'
funuwyntpiniup 15 %-hg ny
wtith Yud dhoht
snpnupjwdp’ 15,1-18,0 %,
whunwubhnyejw
duwgnpnuyht dwdytnp ng
wwlwu pwu 60 %:

Lnph gniuwynp, dhwgnyu,
gniuiwynp guyninil, snp'
funuwynipyniup 15 %-hg ny
wyith Yuid dhoht
snpnupjwdp' 15,1-18,0 %,
whunwubiihnuygjwu
duwgnpnujht dwdybiinp ny
wuwlwu pwu 60 %:
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Nuy

g

25

25

Lwdwubin, dwpntp, snp’
funtuwynipyniup' 14,0-17,0 %
ng wybih: Mhunwubihniejwu
duwgnpnuwyht dwdytnp ng

wwlwu pwu 60 %:

Lwdwubin, dwpntp, snp’
funuwynipniup’ 14,0-17,0 %
ng wybiih: Mhuwubihniejwu
duwgnpnujht dwdybiinp ny

wuwlwu pwu 60 %:
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Pphué

g

75

75

Uwhwwly, fungnp, pwnap,
Gplywp wnbuwyh, syninpws,
|\wjunipyniuhg pwdwuynud Gu

1-4 whuwbph, puwn nhwbph

funuwynieiniup 13%-hg
dhtgl 15%:
Mhwnwubhniejwu
duwgnpnuht dwdytnp ng
wuwlwu pwu 60%

Uyhwwly, fungnp, puindp,
GpYup nbuwlh, synnpws,
|wjuniniuhg pwdwuynud Gu
1-4 whwiph, puwn whwbph

funuwyniejniup 13%-hg
dhugl 15%:
Mhwnwubhnipjwu
duwgnpnujht dwdybiinp ny
wwlwu pwu 60%
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Lunywéwywn

g

50

50

<unywadwydwn | mbuwyh,
funtuwynipniup’ 14,0%-hg ns
wybih, hwwnhlubpp' 97,5%
ns wwlwu:
Mhwnwubhniejwu
duwgnpnuht dwdytnp ng
wuwlwu pwu 60 %

<unywdwywp | wnbuwyh,
funtuwynipyniup' 14,0%-hg ny
wybith, hwwhlubpp' 97,5%
ng wwlwu:
Mhwnwubjhniejwu
duwgnpnujht dwdybiinp ny
wwlwu pwu 60 %

49

SnpEuwdwywp

g

25

25

Unwgywd gnpbiuh
phithwhwu hwwnhlubph
hnydwdp, Ywd hGnwquw
Ynunpwundwdp, gnpbiuh

hwwnhyubipp |hunwt Gu
hnyywsd dwinbpny Yuwd
hnbdws Yinp hunhlutinh
aund, funuwynipyniup 14%-
hg ng wytih, wnpwh
fuwnunwyutipp 0,3%-hg ng
wybh, ywnpwunywd
pwnén wbuwyh gnpbuhg:
Mhunwubhniejwu
duwgnpnuwht dwdytiinp ng
wwlwu pwl 60 %:

Uwnwgywd gnpbuh
ptithwhwl hwwinhyubph
hnydwdp, Ywd hGnwgqw
Ynwpwwndwdp, gnpbup

hwwnhbutipp |hunwt Gu
hnyqws dwipbipny Ywd
hnluws Yinp hunhlinh
&uny, funuwynipyniup 14%-
hg ng wybih, wnpwhu
fuwnuniyutipp 0,3%-hg ng
wybith, ywupwungwd
pwnén nbuwyh gnpbuhg:
Mhuwubihniejwu
duwgnpnujht dwdybiinp ny
wuwlwu pw 60 %:
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Uwhunwywdwywn

g

75

75

Muwwnpwunywd Ynown b
thwihniy gnpbiuhg, Ywd
thwihniy gnpbiuhg, nph whun
fuwnuntpnp dhusl 20 % & L
uwfuwwbudwé £ uutunwihu
uwywwnwlubipny
ogunwgnnddwu hwdwnp:
Mhwnwubhniejwu
duwgnpnuyht dwdytinp ng
wwlwu pwu 60 %:

Muwnpwunywsd Ynoun b
thwihnily gnpkiuhg, Ywd
thwthnily gnpbuhg, nph whtun
fuwnunipnp dhug 20 % kU
Uwfuwwnbuws £ utunwihu
uwwwnwlubpny
oguwgnpddwu hwdwp:
Mhwnwubjhnipjwu
duwgnpnujht dwdybiinp ny
wuwlwu pwu 60 %:
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Lwbdwn

g

25

25

Unuwgywsd hwéwnh
hwwnhyutiphg, hwwnhyubiph
funuwyniejniup 15 %-hg ny
wybith: Mhunwubihniejwu
duwgnpnuwht dwdytiinp ng

wwlwu pwt 60 %:

Unwgyws hwéwnh
hwwnhyutiphg, hwwnhyutiph
funuwynieyniup 15 %-hg ny
wybih: Mhwnwubjhniejwu
duwgnpnujht dwdybiinp ny

wuwlwu pw 60 %:
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Pinntp

g

25

25

Pinnphu punpng, wnwug
rerYwhwdnijwl,
nwnuwhwdniju,

pnppnuwhnnh, Ubfuwhnunh

U Ynnduwyh hwdh W hninp:

“nhu gnyuh,
funuwyntyniup 14%-hg ny
wyiih, wnpwjhu
fuwnuntyutipp' 0,3%-hg ny
wybh, ywwnpwunywd
pwnap b wnwoht wmbuwyh
gnpbiihg: Mhuwubihniejwu

Juwgnpnuwiht dwdytnp ny

Pinntphtu punpng, wnwug
RRrYwhwdnipjwl,
nwnuwhwdnipjwu,
pnppnuwhnunp, Ubifuwhnunp
U Ynnduwyh hwdh b hnnh:
“Hanhu gnyuh,
funuwynipyniup 14%-hg ng
wybih, wnpuwht
fuwnuniyutipp' 0,3%-hg ny
wybith, ywwnpwungwd
pwpép b wnwehtu wnbuwyh
gnpbiuhg: Mhunwubiihniejw
duwgnpnuwiht dwdybinp ny




wwlwu pwu 60 %:

wuwlwu pwt 60 %:

«&bpynybup» thwehjutip
unwgywd hnyyws
Yupuwywswywph pwpdp
wbuwyh unipp

«&bpynuGuh» thwehiutbp
utnwgyws hnlywsd
Ywpuwywdwywph pwpap
wnbuwyh unipp

rtnehlutinhg, ptipphyutinhg,
thwpbpwynpnuwip' thwpbpwnpnuip'
gnpdwnwtiwghu: qnpdwnuwitiwih:

Mhwnwubihnipjwu dwdybnp
ny wwlwu pwu 60 %,
whunwlwynpywd:

Mhwnwubhniejwl dwdlybnp
ng wwlwu pwu 60 %,
whunwywynpyuwd:

Uhwbpwug, wnwug
Ynnuuwyh hwdh nt hnnp,
wuwwnpwunywsd wunpnd
fudnphg, Ywfugwsd wyniph
wbuwyhg U npwyhg' A
(whun gnpbuh wyniphg),
(thwihniy wwwybudwu
gnptiuh wyninhg), B
(hwgwptudwu gnpbuh
wyniphg): Mhunwubihniejwu
dwdybiwnp ng wwlwu pwu
60 %:

Uhwbpwug, wnwug
Ynnuuwyh hwdh nt hnwnh,
wwwnpwundwsd wunpnd
fudnphg, Yuwfujws wyniph
nbuwyhg U npwyhg' A
(whun gnpbuh wyniphg),
(thwihniy wwwybudwu
gnntiuh wyninhg), B
(hwgwpfudwu gnpbup
wyninphg): Mhunwubjhniejwu
dwdlybnp ng wwlwu pwu
60 %:

Jwpuwlwdwywnh
53
hwiphiubn (htpUnybu) | 4%
54 dbipdhoby lg
55 Uwywpnu lg

50 50
50 50
50 50

Uhwbpwug, wnwug
Ynnuuwyh hwdh nt hnnp,
wwwnpwunywd wunpnd
fudnphg, Ywfuyws wyniph
wbuwlhg U npwyhg' A
(whun gnpbuh wyniphg),
(thwthniy wwwybudwu
gnpbuh wyniphg), B
(hwgwptudwu gnptkuh
wyniphg): Mhunwubihniejwu
dwdybiinp ng wwlwu pwu
60 %:

Uhwbpwug, wnwug
Ynnuuwyh hwdh nt hnwnh,
wwwnpwundwd wunpnd
fudnphg, Ywfuyws wyniph
inbuwyhg U npwyhg' A
(whun gnpup wyniphg),
(thwthnty wwywytudwu
gnpup wyniphg), B
(hwgwpfudwu gnpbup
wyninphg): Mhwnwubjhniejwu
dwdlybnp ng wwlwu pwu
60 %:
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